



骆岗社区疫情期间关爱困境儿童

星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟) 儿童是祖国的未来,民族的希望。自新冠病毒发生以来,为使困境儿童在特殊时期得到有效照顾和关爱,近日,合肥市骆岗社区关工委联合妇联、残联、民生等多部门开展了一场关爱困境儿童的走访慰问活动。

在走访活动中,志愿者们像大哥哥大姐姐一样拉着小朋友们的手,亲切询问他们的学习和身体情况,了解他们在疫情防控期间是否存在困难,并且叮嘱监护人要积极监督儿童在疫情期间做到“停课不停学”,在家要认真跟着网课学习。

同时,志愿者们叮嘱他们在这个非常时期要做到少出门、戴口罩、常通风、勤洗手,有困难及时向社区反映,同时为他们送上了鸡蛋、牛奶、米和油等物资。

“谢谢你们关心,在这个非常时期还惦记着我们,给我们送温暖,快谢谢阿姨们。”宁美芸的奶奶高兴地让孙女说。

小美芸今年8岁,虽然年纪不大,却十分聪明懂事,她的妈妈天生残疾,无法行走,爸爸智力上也跟正常人不太一样。穷人家的孩子早当家,美芸从小就学会了做家务,洗衣做饭照顾妈妈完全不在话下。她不仅家务做得好,学习也很刻苦,成绩总是名列前茅,在班里还是班长。

“我最大的理想是长大后当一名医生,救死扶伤、报答社会。”聊天过程中,小美芸告诉志愿者。

隔离病毒不隔离爱,在这场没有硝烟的战“疫”中,骆岗社区通过走访慰问,让困境儿童在特殊时期得到有效照顾和关爱,让他们在党和政府的关爱下茁壮成长。

香格里拉社区:共克时艰抓经济 复工复产进行时

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区获悉,辖区企业逐渐开始复工复产,各地务工人员也陆续返肥。为做好复工复产期间疫情防控工作,社区在认真登记好辖区内返肥务工人员的详细信息的同时,安排专人全程对辖区香格里拉国际中心写字楼、物流复工企业及复工工作人员,进行报备资料审核及防疫物资审核,确保辖区企业疫情防控不留死角。

零新增不等于零感染,防控形势依然严峻,绝不能松懈大意。在香格里拉社区服务窗口,一些复工企业负责人在社区工作者的指引下认真填写相关信息,登记好返肥务工人员信息是对辖区居民的负责,更是对整个防疫工作的负责。在对企业上户进行核查时,每到一家企业都会对该企业上班人员情况、健康情况进行询问,并仔细查看办公区域消毒情况、消毒记录、体

温检测等相关记录,同时对企业防疫物资储备情况也是严格查看,并告知企业负责人,如有外市返岗人员一定要报告社区,上班期间人员工作间隔等细节,提醒他们有问题可以随时拨打社区电话。

企业负责人也纷纷表示:“我们非常支持和配合社区的工作,复工手续虽然有些繁琐,但是在这非常时期很有必要这样严格管控,这样我们自己在辖区工作生活也会非常安心。”

连日来,瑶海区方庙街道香格里拉社区对所有上报复工复产的企业及人员,严格按上级有关规定办理相关手续。目前社区已经对辖区61家企业、329名复工人员资料审核通过,协助他们有序开工。下一步,社区将在思想上不松懈,严格管控,外防输入,内防扩散,加强复工企业日常疫情监管,全力消除复工复产对疫情防控工作的影响。

包河花园社区开展疫情期间“复工复产”巡查工作

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 自2020年3月14日下午起,合肥市骆岗街道包河花园社区组织开展为期一周的节后“复工复产”安全生产巡查工作,督促辖区已经复工复产企业安全有序地进行生产经营活动,确保疫情期间企业安全生产管理工作落到实处,保障节后辖区疫情防控期间安全生产形势。

包河花园社区工作人员与辖区民警一同重点对辖区的哈尔滨路服装加工企业、长春街包河汽车城集散中心两处已经复工复产进行巡查,重点查看了服装加工厂和汽车4S店各项防疫措施是否落实到位、疫情防控应急通道是否畅通、防疫物资准备是否充裕、员工每天体温检测是否逐一监测、安全防范措施是否落实、消防器材是否完好等。针对检查中发现企业存在的复工复产安全隐患,工作人员现场提出整改意见,并要求立即整改到位。

检查中,工作人员现场指导辖区企业复工复产如何使用安康码进行人员登记,同时叮嘱企业要切实做到进行一次全员培训,有效防范和遏制各类安全事故的发生。争取疫情防控不放松,复工复产保安全。

截至目前,社区检查组共检查了业已复工复产服装加工企业6家、汽车销售企业22家,后期将对陆续复工复产企业开展巡查,确保辖区内疫情防控和复工复产统筹推进,为尽快恢复社会生产秩序做好服务。

社会主义

核心价值观

中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家

富强 民主 文明 和谐

社会

自由 平等 公正 法治

公民

爱国 敬业 诚信 友善